



అడవిపల్లి రిజర్వాయర్ను పరిశీలిస్తున్న ఉమ్మడి పార్టీల చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు

చిత్తూరుకు తాగునీరు అందించడమే లక్ష్యం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరంలోని ప్రతి ఇంటికి కుళాయిల ద్వారా మంచి నీరు అందించడమే తన లక్ష్యం అని ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ అన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం అన్నమయ్య జిల్లా కె.వి.పల్లె మండలంలోని అడవిపల్లి రిజర్వాయర్ను మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, జనసేన చిత్తూరు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ దయారాం, మాజీ మేయర్ కటారి హేమలత, మాజీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కాజూరు బాలాజీ తదితరులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 2018 సంవత్సరంలో చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా కేంద్ర నిధులు అప్పట్ పథకం ద్వారా అడవి పల్లి పల్లి రిజర్వాయర్ నుండి చిత్తూరుకు పైప్ లైన్ ద్వారా నీరు తరలించడానికి 750 కోట్ల

- అభివృద్ధి కోసం టీడీపీకి ఓటేయండి
- 2026 సంక్రాంతికల్లా చిత్తూరుకు నీళ్లు అందిస్తాం
- అడవి పల్లి రిజర్వాయర్ను సందర్శించిన ఉమ్మడి చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్

వ్యయంతో ప్రతిపాదనలు చేసి దాదాపు 70 శాతం పనులు పూర్తయ్యాయని, వైసీపీ పాలకులు మిగిలిన ముప్పై శాతం పనులు పూర్తి చేయకుండా చిత్తూరు నగరంలోని ప్రజల దాహాన్ని తీర్చే కార్యక్రమాన్ని అడ్డుకొని ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా తనకు అవకాశం కల్పించాలని, 2026 సంక్రాంతి కల్లా చిత్తూరు నగరానికి అడవి పల్లి రిజర్వాయర్ నుండి తాగునీరు అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు మాట్లాడుతూ దోచుకోవడం దాచుకోవడం పోల్చడం తప్పితే వేరే పనులు తెలియని వ్యక్తి జగన్మోహన్రెడ్డి అని ఎద్దేవా చేశారు. 2018లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కేంద్రమంత్రి వెంకయ్య నాయుడుతో

మిగతా 02 >>



ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి

- ఎన్నికలు ముగిసే వరకు హింసకు తావు లేకుండా శాంతి భద్రతలు కాపాడాలి
- నిష్పక్షపాతంగా చిత్తశుద్ధితో విధులు నిర్వహించాలి
- నేర సమీక్షలో జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణకాంత్ పట్టే

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని, ఎన్నికలు ముగిసేవరకు హింసకు తావు లేకుండా శాంతి భద్రతలు కాపాడుతూ నిష్పక్షపాతంగా చిత్తశుద్ధితో విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా ఎస్పీ కృష్ణ కాంత్ పట్టే అధికారులను ఆదేశించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో బుధవారం ఎస్పీ యూనివర్సిటీ సెనేట్ హాల్ నందు జిల్లా పోలీసు అధికారులతో నెలవారి నెర సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న

మిగతా 2లో



ప్రజలను మభ్యపెడితే అధికారం రాదు

- కలగూర గంప హామీలు - మీ పాలన అనుభవించారు

- వైసీపీ అభ్యర్థి మేరుగ

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి రావాలనుకుంటున్న చంద్రబాబు కలలు కల్లలే అవుతాయని గూడూరు వైసీపీ అభ్యర్థి మేరుగ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని మండలాల.. గ్రామాలను విస్తృత ప్రచారంతో నాయకులను సమన్వయం చేసుకుంటూ సాగుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా మేరుగ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు మ్యూనిసిపాలిటీతో ఉన్న కాసింత భ్రమలు కూడ ప్రజల్లో తొలగి పోతున్నాయని విమర్శించారు. తమ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలతో రాష్ట్రం శ్రీలంక అయిపోతోందని నాలుగు సంవత్సరాలుగా గగ్గోలు పెట్టిన ప్రతిపక్ష నాయకుడు అంతకు మించి అన్నట్లు అనే పథకాలను రంగులు పులివి మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రకటించి తమ చేతగాని తనాన్ని బయట పెట్టుకున్నట్లు ఆరోపించారు. బడ్జెట్ కు ఎలా సమకూరనుస్తారో పేర్కొనకనే పథకాలు ప్రకటించడం ప్రతిసారి 40 సంవత్సరాలు ఇండస్ట్రీ అనే ఆయన చిత్త శుద్ధికి నిదర్శనం అన్నారు. ఆయన పథకాలు అమలు చేస్తే రాష్ట్రం అమెరికా అవుతుందా అని ప్రశ్నించారు. అధికారం కోసం ఎంతకైనా దిగజారే చంద్రబాబు నైజం 2014-19 పాలనలోనే ప్రజలు చవి చూశారని తెలిపారు. ఇచ్చిన ఏ హామీని అమలు చేసిన పాపాన పోని చంద్రబాబు ఇప్పుడు మళ్లీ

మిగతా 2లో

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు
తిరుపతి

గురువారం

02 మే 2024

పేజీలు 10

కార్మికుల సంక్షేమం... ఎన్టీఎ కూటమితోనే సాధ్యం

- గ్రీన్ ట్యాక్స్ తగ్గింపు, చంద్రన్నబీమా అమలు పక్కా..
- ఎన్టీఎ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు



టీఎన్టీయూసీ నాయకులతో కలిసి జండా ఆవిరిస్తున్న ఎన్టీఎ నేతలు

గేట్లకు వెళ్లింగ్ చేస్తున్న ఆరణి శ్రీనివాసులు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: కార్మికుల సంక్షేమానికి ఎన్టీఎ కూటమి మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందని తెలుగు దేశం పార్టీ, బీజేపీ బలపరుస్తున్న జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వాచానాలపై పెంచిన గ్రీన్ ట్యాక్స్ ను కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన వెంటనే తగ్గిస్తామని చెప్పారు. మే దే సందర్భంగా స్థానిక చేపల మార్కెట్ సమీపంలోని సాయి బాబా గుడివద్ద టిఎన్టీయూసీ ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని తెలుగుదేశం జెండాను తిరుపతి పార్లమెంట్ టీడీపీ అధ్యక్షులు నరసింహ యాదవ్ తో కలిసి ఆవిరించారు. కార్మికుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆరణి శ్రీనివాసులు ఇనుప గేట్లకు వెళ్లింగ్ చేసి కార్మిక దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆరణి శ్రీనివాసులు మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రమ దోపిడిని ఎదిరించి పని గంటలు సాధించిన రోజు మేదే అని అన్నారు. తెలుగుదేశం, బీజేపీ, జనసేన

మిగతా 2లో

రెండవ విడత ఈవీఎం ర్యాండ్ మైజేషన్

జాయింట్ కలెక్టర్ చిత్తూరు అసెంబ్లీ

నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి పి.శ్రీనివాసులు

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్ : ఈవీఎం రెండో విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి పి.శ్రీనివాసులు నిర్వహించారు. బుధవారం జాయింట్ కలెక్టర్ చాంబర్ నందు 172 చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన నామినేషన్లు చేసిన అభ్యర్థులు, పార్టీల ఏజెంట్ల సమక్షంలో రెండో విడత ఈవీఎం ర్యాండ్ మైజేషన్ నిర్వహించారు. గతం లో జిల్లా కేంద్రం లోని ఈ వి యం గోడాన్ నందు మొదట విడతగా కంప్యూటర్ ద్వారా ర్యాండ్ మైజేషన్ చేసి చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి, దాని పరిధిలోని పార్లమెంట్ కు సంబంధించిన కేటాయింపిన ఈవీఎంలను పరిశీలించడం జరిగిందని. చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 226 పోలింగ్ కేంద్రాలకు సంబంధించిన ఈవీఎంలను రెండో విడతగా కంప్యూటర్ ద్వారా ర్యాండ్ మైజేషన్, బ్యాలెట్ యూనిట్, బి యు 226 కంట్రోల్ యూనిట్ సీయు - 226, 226 వివి ప్యాట్ల ను అభ్యర్థులు ఏజెంట్ల సంగ్రహంలో ఆరు రౌండ్లు కంప్యూటర్ ద్వారా ర్యాండ్ మైజేషన్ చేసి పోలింగ్ కేంద్రాల కు కేటాయింపడం, బీయులు, సీయులు, వీవీ ఫ్యాట్ 20 శాతం రిజర్వ్ లో ఉంచడం జరుగుతుందని

మిగతా 2లో



అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లతో మాట్లాడుతున్న జేసీ, చిత్తూరు నియోజకవర్గ ఆర్కెపి శ్రీనివాసులు

ఎన్టీఎం అభ్యర్థుల గెలుపునకు ఎమ్మార్వీఎస్ ప్రచారం

చిట్టమూరు మేజర్ న్యూస్: ఎన్టీఎం కూటమి అభ్యర్థుల విజయానికి బుధవారం చిట్టమూరు మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఎమ్మార్వీఎస్ తిరుపతి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గొల్లపల్లి సిసిండ్రి మాదిగ ఆధ్వర్యంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలోని పేరంటాలమిట్ట, మల్లూరు, ఆరూరు, ఒత్తూరు, ధరఖాస్తు గ్రామాల్లో పర్యటించి, ప్రచారం నిర్వహించారు. కూటమితోనే ఎన్నో వర్గీకరణ సాధ్యమన్న వారు ఎన్టీఎం కూటమి గెలిస్తే మాదిగలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. తేదేపా గూడూరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాశం సునీల్ కుమార్, భాజాపా తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థి వెలగపల్లి వరప్రసాద్ రావులను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి పల్లిపాటి మస్తాన్, చిట్టమూరు మండల ఇంచార్జి కాంటెపాలి మస్తాన్, సీనియర్ నాయకులు గోవిందు శ్రీనివాసులు, మహిళా నాయకురాలు మాసారం విజయలక్ష్మి, చిల్లకూరు మండల ఇంచార్జి మంద మల్లికార్జున్, గూడూరు టౌన్ అధ్యక్షులు కనుపూరు శివయ్య, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాములు గుడి భూముల్లో

అక్రమ లేబెల్లు చేసి అమ్ముతున్న దళారులు!

- పట్టణంలోని అధికారులు

రామకృష్ణం, మేజర్ న్యూస్ : రామకృష్ణం గ్రామ పంచాయతీ కొంత మంది దళారులు అక్రమంగా రాములు గుడి భూమిని అక్రమించి సైట్లు చేసి అమ్ముతుంటున్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు పట్టణంలో పదం లేదు రామకృష్ణం పంచాయతీ లో ఖాళీగా ఉన్న భూమి దొరికితే చాలు అక్రమంగా అమ్మేస్తున్నారని జగన్ నన్న కాలనీలోనూ అలాగే వంకపురంబోకును కూడా అమ్ముతున్నారని. వీటికి అంత రెవెన్యూ అధికారుల సపోర్టు వుంది అని ప్రజలు ఆరోపిస్తు ఉన్నారు. దీనికి సంబంధించిన అధికారులు రామకృష్ణం పంచాయతీలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములను మరియు గుడి భూమిని అక్రమించిన వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని పై అధికారులను ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

గంటసాల విగ్రహానికి పాలాభిషేకం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఘంటసాల మన మధ్య లేకున్నా వారి పాడిన పాటలతో వారు నిత్యం బ్రతికే వున్నారు. ఘంటసాల పైన, వారి పాటల పైన, మిక్కిలి మక్కువ గల రాయలసీమ రంగస్థలి చైర్మన్ గుండాల గోపీనాథ్ రెడ్డి ప్రతి నెల ఒకటి తారీ ఖను తిరుపతిలోని ఘంటసాల వెంకటేశ్వ రరావు విగ్రహానికి పూలమాలలు సమర్పించి వారి పట్ల తమకు గల అభిమానాన్ని వారి పట్ల తమకు గల అభిమానాన్ని

చాటుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం ఉదయం ఘంటసాల విగ్రహాన్ని మంచి నీటితో శుభ్రం చేసి, అనంతరం పుష్పాలతో అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఘంటసాల అభిమాని శాంబోలా హరి నాథుకి సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఘంటసాల అభిమానులు సురేష్ స్వామి ,టీచర్ తిరుమలయ్య, టి.సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, చెంగల్ రావు, ఆది స్వామి, చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, పద్మానాభం పాల్గొన్నారు.

గెలుపు భీమాతో జోరుగా.. పలుషారుగా వైసీపీ ప్రచారం

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: సత్యవేదు



నియోజకవర్గం, వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సూర్యకాంత్ రాజేష్ వరదయ్యపాలెం మేజర్ పంచాయతీ నందు ఎన్నకల ప్రచారం నిర్వహించారు. రాజేష్ కు సాదర స్వాగతం తెలుపుతూ, పూలమాలలు, హారతులు, నినాదాలతో, వైసీపీ అభిమానులు తమ అభిమానము చాటుకున్నారు. వైసీపీ వరదయ్యపాలెం మండల కన్వీనర్ నాయుడు దయాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పలు విభాగల ప్రతినిధులు ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ ప్రచారంతో వరదయ్యపాలెం లో వైసీపీ ఖాళీ మెజారిటీ సాధించటం తథ్యం అని వైసీపీ శ్రేణులు తమ అభిప్రాయం వ్యక్తపరిచారు. భోజన విరామం అనంత రం మరింత జోషితో ప్రచారం జోరు కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు జెసిఎస్ కన్వీనర్ చిన్నవినోద్ యాదవ్, విజయ్, రాష్ట్ర దేవాంగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ బొప్పన తిలక్ బాబు, వడ్డెర సంఘం నాయకుడు శ్రీనివాసులు, పలువురు జిల్లా, మం డల, గ్రామ, వార్డు స్థాయి నాయకులు, మహిళలు, జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఆరణి గెలుపు నకు ఇంటింటి ప్రచారం



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం బిజెపి బలపరిచిన జనసేన ఎన్టీఎం కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు గెలుపు కోసం ఎన్టీఎం కూటమి నా యకులు ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. బుధవారం 17వ డివిజన్ పరిధిలోని 158.159.160 బూత్ లలో ఆర్ మునిరామయ్య ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఎం కూటమి ప్రక ఠించిన సూపర్ సిక్స్ మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు వివరిస్తూ కరపత్రాలు

పంపిణీ ప్రచారం చేశారు. ఎన్టీఎం కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు గాజు గ్లాస్ గుర్తుపై ఓటు వేయాలని, ఎంపీ అభ్యర్థి వరప్రసాద్ కమలం గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలి పించాలని గోపాల్ రాజ్ కాలనీ, ఎల్లప్ప రెడ్డి క్వార్టర్స్, దాసరి మఠం, గాంధీపురం ప్రాంతాలలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇందులో ఎన్టీఎం కూటమినేతలు ముని, జయచంద్ర, సంపత్, మల్లీ శ్వరి, చిన్నబ్బా, జేఎంసీ ఎంపిలయిన నరేష్, చందు, ఆర్ నాగభూషణం ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మీ ఇంటి ఆడపడుచుగా ఆదరించి గెలిపించండి

- మాజీ మంత్రి పరసా రత్నం

దొరవారిసత్రం మేజర్ న్యూస్ : మీ ఇంటి ఆడపడుచుగా మీ ముందుకు వచ్చింది. మీ విలువైన ఓట్లు వేసి గెలిపించమని కోరుతోంది, ఆదరించి ఉమ్మడి పార్టీ తెలుగుదేశం అభ్యర్థి డాక్టర్ నెలవల విజయశ్రీని గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి పరసా వెంకటరత్నం ఓటర్లను కోరారు. బుధవారం అభ్యర్థి నెలవల విజయశ్రీ తో కలిసి దొరవారిసత్రం మండల పరిధిలోని మినమలమూడి, తోగరాముడి, మీజూరు, కొంకపల్లి వారికండ్రిగ గ్రామాల్లో ఇంటింట ప్రచారం నిర్వహించారు. మన పార్టీ అభ్యర్థి, నారా చంద్రబాబు నాయుడు బలపరిచిన మీ ఇంటి ఆడపడుచు లాంటి విజయ శ్రీ విజయానికి మీ అందరి సహకారం కావాలని ఆయా గ్రామాల్లో ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా విజయశ్రీ మాట్లాడుతూ మన రాష్ట్రాని అభివృద్ధి చేసే నాయకుడు కావాలి, మీ గ్రామాల అభివృద్ధి జరగాలి, అందుకే తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించుకోవాలి అంటూ ఓటర్లను కోరారు. 6 గ్యారంటీ పథకాలు అమలు నోచుకోవాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని ఓటర్లకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ కన్వీనర్ వేమసాని శ్రీనివాస్ నాయుడు, మాజీ అధ్యక్షులు పామంజి శ్రీనివాసులు, ఎస్పీసెల్ అధ్యక్షులు గోను



జకరయ్య, మాజీ జెడ్పీటీసీ ముప్పాళ్ళ శ్రీహరి రెడ్డి, మైనారెడ్డి సెల్ షబ్దీర్, కిషోర్ నాయుడు, మినమలమూడి మాజీ సర్పంచి శ్రీనివాసులురెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు, బీసీ విభాగం నాయకులు వంకాసుధాకర్ యాదవ్, సగిలాల రమణయ్య యాదవ్, పురుషోత్తం యాదవ్, యూత్ నాయకులు సుబ్రహ్మణ్యం, రవీంద్రనాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపాను ఆదరించండి.. అందరికీ తోడుగా ఉంటాం

- చిట్టమూరు ఎన్నికల ప్రచారంలో వైయస్సార్వీపి గూడూరు అభ్యర్థి మేరుగ మురళీధర్

చిట్టమూరు మేజర్ న్యూస్: సంక్షేమ ఫలాలను ఇంటింటికి అందించి, అభివృద్ధిలో అందరికీ అండగా నిలిచిన వైఎస్ఆర్వీపి జెండాను ఆదరించాలని, అందరికీ తోడుగా ఉంటామని ఆ పార్టీ గూడూరు అభ్యర్థి మేరుగ మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం చిట్టమూరు మండలంలోని ఎల్లసెరి, అరవపాలెం, ఈశ్వరవాక, ఆలేటిపాడు, మల్లూరు, పలు పంచాయతీల్లో స్థానిక నాయకులతో కలిసి, మండల కన్వీనర్ సన్నారెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మేరుగ మురళీధర్, తిరుపతి ఎంపీ అభ్యర్థి మద్దెల గురూమూర్తిలు సుడిగాలి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో మాట్లాడుతూ గతంలో హామీలను 10



ప్రపంచ కార్మికులారా ఏకంకండి

నాయుడుపేట మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో బుధవారం మేడే పర్యటన సందర్భంగా కార్మికులు, కష్టజీవుల సమస్యలపై ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన మహనీయుడు పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య జయం తి పురస్కరించుకుని పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య చిత్రపటానికి సిఐటియు మండల అధ్యక్షులు మహేష్ బాబు పూలమాల వేసి జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం సిఐటియు కార్యాలయం వద్ద యుటిఎఫ్ మాజీ నాయకులు రాజశేఖర్ రెడ్డి జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం సిఐటియు జిల్లా నాయకులు శివవపవతి ముకుంద మాట్లాడుతూ మేడే నాడు ప్రపంచంలోనే కార్మికుల ఐక్యత కోసం ఎర్రజెండా ఉద్భవించిందన్నారు. సిఐటియు నాయకులు చాపల వెంకటేశ్వర్లు, మహిళా సంఘం నాయకులు పద్మమ్మ, యుటిఎఫ్ నాయకులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, సుబ్బారావు తదితరులు మేడే యొక్క ఆవశ్యకతను తెలిపి కార్మికులకు ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు ఐక్యంగా ఉండాలని పోరాటాలే మన మార్గమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్నాడి వర్మన్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకురాలు శ్యామలమ్మ, హమాల్ యూనియన్ రమణయ్య, వేలు, మున్సిపల్ యూనియన్ నాయకులు హరి, మధు ఇతర కార్మిక రంగాల నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మేడే కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు.



జూనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ సేవలు మరువలేనివి

కార్వేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్వేటి నగరంలో ఉన్న జిల్లా శిక్షణ సంస్థ జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేసిన శ్రీనివాస్ పదవీ విరమణ కార్యక్రమం బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి డైట్ ప్రిన్సిపాల్ శేఖర్ అధ్యక్షుడు అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 44 సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి చేసుకొని డైట్ కళాశాలలో పదవీ విరమణ చేయుచున్న జూనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాస్ ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపక బృందం మరియు బోధనేతల సిబ్బంది ఘనంగా సత్కరించారు. ఇతను రాష్ట్రపతి దగ్గర వ్యక్తిగత కార్యదర్శిగా పనిచేశారని ఇతని సేవలు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జి ప్రిన్సిపాల్ సుబ్రహ్మణ్యం, అధ్యాపకులు చెంగల్ రాజు, ప్రభాకర్ రాజు, రెడ్డి వెంకటరమణ, నాగరాజునాయక్, శ్రీనివాసుల రెడ్డి, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సంక్షేమానికి అధికార మిద్దాం

- ప్రజాగళం ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: సంక్షేమానికి అధికారం ఇవ్వాలని గురజాల ప్రతిమ పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు చిత్తూరు నగరంలో బుధవారం 10, 39, 29, 20 డివిజన్ల పరిధిలోని బీబీ రెడ్డి కాలనీ, పీ హెచ్ వాడ, మిట్టూరు, ఇరువారంలలో ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ సతీమణి గురజాల ప్రతిమ ఉమ్మడి పార్టీల నేతలు కార్యకర్తలు అభిమానులు కలిసి ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. పదవ డివిజన్ పరిధిలోని బీబీ రెడ్డి కాలనీలో గురజాల ప్రతిమ, మాజీ కార్పొరేటర్ లక్ష్మి, ఇన్చార్జ్ శేషాద్రి నాయుడుతో కలిసి ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలను అందించి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటేయాలని కోరారు. 39వ డివిజన్ పరిధిలోని పీ హెచ్ వాడలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సీకే బాబు, తనయుడు సీకే సాయి కృష్ణారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ రాజీ, మాజీ కౌన్సిలర్ పుష్పలు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థులకు సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. 29వ డివిజన్ పరిధిలోని మిట్టూరులో జిల్లా బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అట్లూరి శ్రీనివాసులు



మాజీ నగర ప్రధాన కార్యదర్శి టి నరేష్, డివిజన్ ఇంచార్జ్ వినోద్ లు ఇంటింటికి వెళ్లి టీడీపీ మేనిఫెస్టో కరపత్రాలను అందించి సైకిల్ గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 20 డివిజన్ పరిధిలోని ఇరువారం, పోతంబట్లలో గురజాల ప్రతిమ, వైపీ రాజేశ్వరి, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ అశోక్, డివిజన్ ఇంచార్జ్ రమేష్ లు ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి పార్టీల నేతలు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చంద్రగిరి కోటపై టీడీపీ జెండా ఎగరేయడం ఖాయం

- టీడీపీ నేత డాలర్స్ దివాకర్ రెడ్డి భీమ

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని విజయం కోసం బుధవారం డాలర్స్ దివాకర్ రెడ్డి తనపల్లి, కుంభ్రపాకం పంచాయతీలో బుధవారం విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఆయనకు ఉమ్మడి కూటమి నాయకులు, దివాకర్ రెడ్డి అభిమానులు, స్థానిక ప్రజలు కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఘన స్వాగతం పలికారు. అడగడుగునా మహిళలు హారతులు పట్టారు. దివాకర్ రెడ్డి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఆత్మీయంగా పలకరిస్తూ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివరిస్తూ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నానిని సైకిల్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనపల్లిలో...బాల చంద్రా రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, మన్నన్ రెడ్డి, దయా కర్, లోకనాథ్ రెడ్డి, కుంభ్రపాకంలో రామ మూర్తి, చెంచు రెడ్డి, ముని కృష్ణ యాదవ్, నాగరాజు, కుమార్, భాదర్, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు కార్య కర్తలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.



కూటమి అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులను గెలిపిద్దాం

తిరుపతి సిటీ, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కూటమి అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీని వాసులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని 45వ డివిజన్ అధ్యక్షులు లోకనాథ్ యాదవ్ తెలిపారు. బుధవారం తిరుపతి నగరంలోని ప్రగతి నగర్ అయ్యప్ప కాలనీ పోస్టల్ కాలనీ శివ జ్యోతి నగర్ ప్రాంతాలలో కూటమి కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కూటమి నాయకులు మాట్లాడుతూ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ల ఉమ్మడి మేనిఫెస్టో జనరంజకంగా ఉందని, యువత, మహిళలకు, వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, అన్ని కులాల వారికి మేలు చేసే విధంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో



కూటమి నాయకులు జగన్నాథం, మధుసూదన్ యాదవ్, రవి, కిరణ్, తులసి, సుజాత, సూరిబాబు, బాల రాజు, లోకేష్, ఐసమ్మ, నాయుడమ్మ, గోళ్ళ లోకేష్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

బత్తనపల్లి వాసులు టీడీపీలో చేరిక

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ పరిధిలోని గంగవరం మండలం చౌడిరెడ్డిపల్లి పంచాయతీ బత్తనపల్లి గ్రామానికి చెందిన రమేష్ బాబు, బాబు, శీనప్ప, శంకర, హరిబాబు తదితరులు స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి అమరనాథ రెడ్డి సమక్షంలో బుధవారం టీడీపీలో చేరారు. వారందరికీ ఆయన కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాధారణంగా ఆహ్వానించారు.



శ్రీపాదభట్ సేవలు అంకితభావానికి నిదర్శనం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: గత 30 సంవత్సరాలుగా జ్యోతిష విభాగంలో ఆచార్యులుగా పని చేస్తున్న ప్రముఖ జ్యోతిష్య శాస్త్రజ్ఞులు, వివిధ సంస్థల శాస్త్రాల్లో నిష్ణాతులు ప్రొఫెసర్ ఎ.శ్రీపాదభట్ సేవలు అంకిత భవానికి నిదర్శనమని జాతీయ సంస్థల విశ్వవిద్యాలయం వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ జి.ఎస్.ఆర్ కృష్ణమూర్తి పేర్కొన్నారు. బుధవారం పదవి విరమణ చేసిన ఆచార్యులు ప్రొఫెసర్ ఎ.శ్రీపాదభట్ సన్మాన సభ చెలికాని అన్నారావు సభాభవనంలో నిర్వహించి ఘనంగా సన్మానించి శ్రీపాదభట్ సేవలను కొనియాడారు. విసి జి.ఎస్.ఆర్ కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ శ్రీపాదభట్ నిరాడంబరం నిబద్ధతకు విద్యార్థుల పట్ల ఆయన చూపిన చొరవ అంకితభావానికి నిదర్శనమన్నారు. అనంతరం ఆయనను వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొ.కృష్ణమూర్తి, రిజిస్ట్రార్ ప్రొ.ఆర్.జె.రమాశ్రీ, అకాడమిక్ డీన్ ప్రొ. టి.వి రాఘవాచార్యులు, జ్యోతిష విభాగం పరిష్కారాధ్యక్షులు పూర్వకులపతి డా.రాధాకాంత రాకూర్, వేద వేదంగా డీన్ ప్రొ. ఉన్ని కృష్ణన్ నంబియాతిరి, జ్యోతిష విభాగం అధ్యక్షులు ప్రొ. కృష్ణేశ్వర రూప, పైనాస్ ఆఫీసర్ వై.వి కృష్ణారావు అందరూ కలిసి సత్కరించి ఆయన సేవలను ప్రశంసించారు. శ్రీపాదభట్ విశ్వవిద్యాలయంలో జ్యోతిషవిభాగం అధ్యక్షులుగా, పరీక్షా నియంత్రకులుగా, అకాడమిక్ డీన్ వివిధ పదవులలో ఆయన పనిచేసి విశ్వవిద్యాలయానికి ఎంతో కీర్తిని తీసుకొచ్చారన్నారు. సభా సంచాలకుగా జ్యోతిష విభాగం అధ్యక్షులు ప్రొఫెసర్ కృష్ణేశ్వర రూప వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



విశ్వవిద్యాలయంలోని విభిన్న విభాగాల అధ్యాపకులు, రీసెర్చ్ స్కాలర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొని శ్రీపాదభట్ సేవలను సత్కరించి, ఆయనకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

ముగిసిన గోపాల స్వామి వసంతోత్సవాలు

కార్వేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్వేటి నగరంలో వెలసిన శ్రీ రంకొండ్ల నత్యభూమి సమేత వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో భాగంగా బుధవారం ఆలయంలో సుప్రభాత సేవతో మేల్కొల్పి, శుద్ధి తోమాల కొలువు పంచాంగ శ్రవణ మొదటి గంట కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. ఆలయంలో మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద వేణుగోపాల స్వామికి, కోదండరాం స్వామి వారికి స్వాసన తిరుమంజనం, పాలు, పెరుగు, తేనె, హరితహారం చందన కూడిన తిరుమంజనం నిర్వహించారు. స్వామివారికి ఆలయం వద్ద ఆస్థానం ఆస్థానం వేద పండితులు ఘనంగా నిర్వహించారు. రుక్మిణి సత్యభామ సమేత వేణుగోపాల స్వామి, సీతా లక్ష్మణ సమేత కోదండ రామ స్వామి ఉత్సవముత్తులను సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించి వేద పండితులు మంత్రోచ్ఛారణ ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. భక్తులు కర్పూర హారతి తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఈ ఓ పార్లసారథి, సూపర్ నెట్ సురేష్ కుమార్, ఆలయ అధికారి కుమార్, ప్రధాన అర్చకులు, దాశరథి, గోపాల్, సిబ్బంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.



తొట్టంబేడు మండలంలో టీడీపీ ప్రచారం

- బిజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: తొట్టంబేడు మండలం, సాంబయ్య పల్లెం, తాగేళ్ల పల్లెం, శివనాథ పురం, తొట్టంబేడు, రాతు సూరమాల గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బిజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలందరూ ఒక స్థిర నిర్ణయంతో ఉన్నారు. వై.ఎస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీని ఇంటికి పంపించాలి. తెలుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ, బీజేపీ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకు రావాలని ప్రజలందరూ సిద్ధంగా ఉన్నారు. గత ఐదేళ్లుగా ఇబ్బందుల్లో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తులో అగ్రగామిగా అభివృద్ధి చెందాలంటే అనుభవజ్ఞుడైన చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలన్న భావన ప్రజల్లో ఉంది. వైసిపి నాయకుల బెదిరింపులకు వాలంటీర్లు భయపడి రాజీనామాలు చేయొద్దు. ప్రజలకు సేవచేసే వాలంటీర్లను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తొలగించం. వాలంటీర్లు యథావిధిగా చంద్రబాబు గారు కొనసాగిస్తారు. వారికి రెట్టింపు జీతాలు పెంచుతామని చంద్ర బాబు హామీ ఇచ్చారు. మీకు ఏ సమస్య వచ్చినా, కష్టం వచ్చినా నేను అందగా ఉంటా. ఎన్నీమీ కూటమి నుంచి తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గా పోటీ చేస్తున్న నన్ను సైకిల్ గుర్తుపై మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించండిని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నీమీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పెళ్లకూరు, మేజర్ న్యూస్:

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం జగనన్న పాలనతో సుఖిక్రమని వైసీపీ మండల అధ్యక్షులు ఓట్లు వెంకటరత్నం అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉమ్మడి నెల్లూరు జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంక్ చైర్మన్ కామిరెడ్డి సత్య నారాయణ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండలం లోని చెంబేడు గ్రామంలో ఆయన జోరు ఎత్తున ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ ప్రభుత్వం చేయలేని విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ ఐదేళ్ల పాలనలో మహాత్మా గాంధీ కలలు కన్నా గ్రామ స్వరాజ్య పాలనను తీసుకువచ్చి వాలంటీర్ వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టి నేడు దేశస్థాయిలో గొప్ప స్థానంలో నిలిచిన ఘనత సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కుతుందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల ముందు చెప్పున్న మోసపూరిత మాటలను ఎవరు నమ్ముకండి అని ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ ఐదేళ్ల పాలన కంటే మరింత సంక్షేమ ఫలాలు కావాలంటే సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిని

జగనన్న పాలనతో రాష్ట్రం సుఖిక్రమం

- చెంబేడులో జోరు పెంచిన వైసీపీ ప్రచారం
- కిలవేటి ప్రచారం విజయవంతం చేయాలని పిలుపు
- ఇంటింటికి తిరిగి కరపత్రాలు పంపిణీ
- మండల అధ్యక్షులు ఓట్లు వెంకటరత్నం

మరోసారి ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని తెలిపారు. రేపు జగన్మోహన్ ఎన్నికల ప్రచారానికి ప్రతి ఒక్కరూ భారీ స్థాయిలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. అనంతరం ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కంపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నాల్గూ రంపేట

నియోజకవర్గం నుండి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా బరిలో నిలుస్తున్న కిలవేటి నంజీ చయ్యసు అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించే విధంగా ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ బెల్లెపు వెంకట రాఘవరెడ్డి, స్థానిక సర్పంచ్ పిన్నాబత్తిన్ ధర్మయ్య, సోపల్ మీడియా మండల కన్వీనర్ చెంబేటి వంశీ కుమార్, సౌలూరు నాగరాజు, మూరతొట్టి గణేష్, చింతపూడి రమణ పాల్గొన్నారు.





బ్యాంకులో పెన్షన్ జమ కాని వారికి ఇంటి వద్దనే పెన్షన్ అందజేస్తున్న నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ అరుణ

బ్యాంకులో జమ కాని వారికి ఇంటివద్దనే పెన్షన్ పంపిణీ

- పంపిణీ పరిశీలించిన కమిషనర్ డా. జె అరుణ

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: సామాజిక పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నగర కమిషనర్ డా. జె అరుణ పర్యవేక్షించారు. బుధవారం ఉదయం కమిషనర్ నగరంలోని 33, 34 వార్డు పరిధిలో డోర్ టు డోర్ పంపిణీ కార్యక్రమం జరుగుతున్న తీరును పరిశీలించారు. కమిషనర్ స్వయంగా పలువురు లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి పంపిణీ సామూల్యం అందించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ డా. జె అరుణ మాట్లాడుతూ నగరపాలక పరిధిలో మొత్తం 16,627 పంపిణీ గాను, 11,587 పంపిణీ దీటిలో విధానంలో లబ్ధిదారుల బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చేయడం జరిగిందని, మిగిలిన 5,040 మంది లబ్ధిదారులకు ఇంటి వద్దకే వెళ్లి పంపిణీ సామూల్యం అందించడం జరిగిందన్నారు. అన్ని సచివాలయాల పరిధిలో వార్డు అడ్మిన్, వెల్ఫేర్, ఇతర కార్యదర్శుల ద్వారా ఉదయం 6 గంటల నుంచే క్లస్టర్ వారీగా ఇంటి వద్దకే వెళ్లి పంపిణీ అందించారు. 92 శాతానికి పైగా పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. బ్యాంకు ఖాతాలకు జమచేసిన పంపిణీ సంబంధించి సమాచారాన్ని ఇప్పటికే సంబంధిత లబ్ధిదారులకు ఫోన్ ద్వారా, స్వయంగా తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. ఏదైనా కారణాలతో సామూల్యం బ్యాంకులో జమకాని వారికి 3వ తేదీన ఇంటి వద్దకే వచ్చి పంపిణీ అందించడం జరుగుతుందని, ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ చిన్నయ్య, వార్డు కార్యదర్శులు, సీవీలు పాల్గొన్నారు.

రాణి రాజ్యం పోవాలంటే ఎన్నో రావాలి

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతిలో భూకణాలు దండాల, దౌర్జన్యాలకు పాల్పడుతున్న వైసిపి రాణి రాజ్యం పోవాలంటే ఎన్నో ప్రభుత్వం రావాలని ఎన్నో కుట్రలు నాయకులు ప్రజలను కోరారు. ఎన్నో కుట్రలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు గెలుపు కోసం 34వ డివిజన్ పరిధిలోని 114, 115, బూత్లలో ఇంచార్జ్ మునిశేఖర్ రాయల్ అధ్యక్షులలో బుధవారం భవాని నగర్లో టిడిపి బిజెపి జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి తిరుపతి పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి మునిశేఖర్ రాయల్, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ ఉపాధ్యక్షులు సింగంశెట్టి సుబ్బరామయ్య మాట్లాడుతూ తిరుపతి నియోజకవర్గంలో భూకణాలు, దౌర్జన్యాల భూ ఆక్రమణలు రాణి రాజ్యం నశించాలంటే రానున్న ఎన్నికల్లో ఆరణి శ్రీనివాసులు గాజు గ్లాస్ గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో టిడిపి అధికారంలోకి రావడం భాయమని చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావడంతో తిరుపతి నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెంది ప్రజల భవిష్యత్తులో మరింత మార్పు వస్తుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నో కుట్రలు నాయకులు 34వ యూనిట్ ఇంచార్జ్ జి.సురేష్ కుమార్, గుట్ట నాగరాజు, బూత్ కన్వీనర్లు రవి నాయుడు, భూపతి, యశ్వంత్, తిరుమల కేశవులు, రాజేశ్వరమ్మ, కొండమ్మ, రత్నమ్మ, ఆ వార్డు తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



సోమల, మేజర్ న్యూస్: వైఎస్సార్ సీపీని మరోకసారి అధికారంలోకి తెచ్చే విధంగా ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు సమిష్టి కృషితో పని చేయాలని తంబళ్లపల్లె ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి ద్వారకనాథ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం మండలంలోని పేటూరు, అన్నమ్మగారిపల్లె, పెద్ద ఉప్పరపల్లె పంచాయతీలలో పర్యటించారు. తొలుత దుర్గం కొండల్లో వెలసిన గార్గేయ మునీశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం గ్రామాల్లో పర్యటిస్తూ పుంగనూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, రాజంపేట పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న పెద్దిరెడ్డి వెంకట మిథున్ రెడ్డిలను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు గతంలో 2014 లో కూడా ఇప్పుడు ఉన్న బిజెపి, జనసేనతో కుట్రలు కట్టి ఆచరణకు అమలు కాని 600 హామీలను ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక ఏ వక్కాటి అమలు చేయలేదని తెలిపారు. మళ్లీ అధికారం కోసం ఇదే కుట్రలు అవధ్య పోవాలని ఇస్తు ప్రజలను మోసం

చంద్రబాబు మాటలు నమ్మి మోసపోకండి

చేయడానికి పన్నున్నారని ప్రజలు వారిని నమ్మండి అని కోరారు. మరోక సారి జగన్మోహన్ రెడ్డికి అవకాశం ఇస్తే మరెన్ని సంక్షేమ పథకాలు మన గడప వద్దకే చేరుస్తారన్నారు. మంచి చేస్తున్న వైఎస్సార్ సీపీ ప్రభుత్వాన్ని 13 వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓట్లు వేసి వేయించి ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ అభ్యర్థులను అఖంధ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. పెద్ద ఉప్పరపల్లె మసీదులో ప్రార్థనలు

నిర్వహించారు. అనంతరం సోమల హరిజనవాడలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన కార్యకర్త మంగమ్మ మృతదేహాన్ని సందర్శించి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గంగాధరం, ఉపాధ్యక్షుడు నాగభూషణం రెడ్డి, ఎంపీ మాజీ చైర్మన్లు అమాన మోహన్, నాగేశ్వరరావు, ఎంపీపీ ఈశ్వరయ్య, వైస్ ఎంపీపీలు ప్రభాకర్, సయ్యద్ బాషా, పీవీఎస్ వైస్ చైర్మన్ గణపతి, ఎంపీటీసీలు సర్వేశ్వర్, రజియా, పార్టీ మండల మైనారిటీ అధ్యక్షుడు మస్తాన్ వలీ, నేతలు శీలం బాస్కర్, బెంగళూరు సాంబయ్య, రమణారెడ్డి, బిషిర్, జిలానీ, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, జయరాం, కొండరాజు, బాబు రెడ్డి, పార్టీ సోషల్ మీడియా నియోజకవర్గ కో కన్వీనర్ షేక్ బాషా, షాహీద్, షావలీ, మహబూబ్ బాషా, అబ్రార్, ఐలా సూరి, రమణయ్య, తాతమల్లయ్య, మొగిళప్పగారి శ్రీనివాసులు, వెంకట రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూటమి గెలుపుతోనే మరింత అభివృద్ధి సాధ్యం

- ఇబ్బందులకు గురి చేసిన వైసీపీని ఇంటికి సాగనంపండి - ఎన్నో నేతల పిలుపు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నో కుట్రలు ఎమ్మెల్యే ఎంపీ అభ్యర్థులు గెలుపుతో తిరుగుతున్న గంధం మరింత అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని ఎన్నో కుట్రలు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం 11వ డివిజన్ పెద్దకాపు లేఅవుట్ ప్రాంతంలో తిరుపతి కోపరెవీవ్ బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ పులిగోరు మురళీకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బిజెపి టిడిపి బలపరిచిన జనసేన ఎన్నో కుట్రలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆరణి శ్రీనివాసులు, ఎంపీ అభ్యర్థి పరప్రసాదరావు లను గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఓటర్లు గాజు గ్లాస్ గుర్తుకు కమలం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని మాటిచారు. వైస్సార్సీపీ యువ నాయకుడు పెద్దకాపు లే అవుట్ లోని లాడ్జిలు, హోటల్లు చిరు వ్యాపారస్తులు 2 కోట్లు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారని విషయాన్ని కూటమినేతలకు తెలియజేశారు. వ్యాపారస్తులు ఇవ్వలేమని చెప్పడంతో తిరుమలకు వెళ్లి కన్వీనర్ రోడ్డు ను కొట్టేసి పైపులు వేసి జెసిబి తో కాలువలు తవ్వి ప్రజలను, వ్యాపారస్తులను



ఇబ్బంది పెట్టారన్నారు. దీంతో ఆ ప్రాంతంలోని వ్యాపారస్తులు లాడ్జి యజమానులు వ్యాపారాల లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. ఈ సందర్భంగా పులిగోరు మురళీ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నో ప్రభుత్వంలో పెద్దకాపు లే అవుట్ రోడ్డు సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో 11వ యూనిట్ ఇంచార్జి కంకణాల రజనీకాంత్ నాయుడు, టిడిపి నాయకులు ఈశమాకుల హేమంత్ కుమార్ యాదవ్, గాలి పవన్ చౌదరి, జలపోతు చంద్రారెడ్డి, ఈశమాకుల వెంకటేశ్ యాదవ్, భారతి, శరత్, జేఎంపి వెంకటేశ్వర రావు, ఆశాజ్యోతి, జనసేన వెంకటేశ్ జనార్దన్ పాల్గొన్నారు.

చీకట్లో ఉదయమాణిక్యం పంచాయతీ

- వెలుగులు నింపేందుకు కృషి - టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: గడిచిన 10 ఏళ్లుగా ఉదయమాణిక్యం పంచాయతీ అభివృద్ధికి నోచుకోక చీకట్లో మగ్గుతుందని, ఒక్క అవకాశం ఇస్తే వెలుగులు నింపేందుకు కృషి చేస్తానని చంద్రగిరి మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని అన్నారు. బుధవారం యువరాష్ట్రపాళెం మండలం, ఉదయమాణిక్యం పంచాయతీలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఎన్నికలకు ముందు ఒకలా... ఎన్నికల తర్వాత మరోలా ప్రవర్తించే నమ్మకంతో

ఓట్లు వేసిన ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. గతంలో టీడీపీ సానుభూతిపరుడైన ఎన్ఆర్ఐ అబ్దుల్ అలీ భాకరాపేటలో పరిశ్రమ స్థాపించి కొందరికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తే... వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక కక్షగట్టి కాంపౌండ్ వాల్ తొలగించారని చెప్పారు. ఆయనకు బలవంతంగా వైసీపీ కండువా కప్పారని అన్నారు. భాకరాపేట నుంచి యలమంద వరకు డబుల్ రోడ్డు వేయడానికి హామీ ఇచ్చారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో గల్లా అరుణ కుమారి తలకొన సిద్దేశ్వర

ఆలయం అభివృద్ధికి కృషి చేసినదని చెప్పారు. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి అభివృద్ధి జరగలేదని చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి ఈ 5 ఏళ్లలో 5 వేలు కోట్లు సంపాదించి ఒంగోలుకు మకాం మార్చారని దుయ్యబట్టారు. ఒక్క అవకాశం ఇస్తే కుటుంబ సభ్యులలా అండగా ఉంటానన్నారు. టీడీపీ చేరిన వైసీపీ నేతలు... ఏప్రవారిపాలెం మండలం, ఉదయమాణిక్యం పంచాయతీకి చెందిన రెడ్డిపల్లె రెడ్డి, రమణారెడ్డి, పి.రమణారెడ్డి, రాజన్న, చెంచు రెడ్డి, యన్.గోపీనాథ్, షమీర్, రమణయ్య, ఫీరు సాబ్, రెడ్డి సాహెబ్, ఆదాం, శంకరయ్య, ఆనంద్ రెడ్డి, ఎంజి వెంకటరత్నం, శివరామయ్య, ఎం సుబ్బారామయ్య, ఎస్ సుబ్బారామయ్య, రామచంద్ర, వెంకటరత్న, రాజా మోహన్, సిద్దయ్య, సురేంద్రబాబు, సురేంద్ర, రమణ నాయక్, భాను ప్రసాద్, బాలాజీ నాయక్, సిద్ధారెడ్డి, పార్లసారథి, సుబ్రహ్మణ్యం పులివర్తి నాని సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు.



జనం కోసమే సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ

దర్శకులు, ప్రయోగమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రుణ్ణా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.

మరింత సమాచారం అందించాలి వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు (జూన్ మేనేజర్) ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రీజనల్ మేనేజర్)

ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232 ఫోన్ నెంబర్ : 6301107116

మోహిత్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం

మంగళం, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి రూరల్ తిరుమల నగర్ పంచాయతీ కోక్ష ఫారం నందు బుధవారం పంచాయతీ వైకాపా నాయకులు ఇంటింటా తిరిగి కరపత్రాలు పంచుతూ మోహిత్ రెడ్డిని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. వైకాపా నాయకులు మాట్లాడుతూ చంద్రగిరి నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి కోట్ల రూపాయలతో అభివృద్ధి చేశారని, అదేవిధంగా చంద్రగిరి నియోజకవర్గ వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో గ్రామ పంచాయతీలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు శివశంకరాజు మొదలియార్ రమేష్ పాల్గొన్నారు.



గ్రీన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఖతాలు

కోట, మేజర్ న్యూస్: కోట పట్టణంలో గ్రీన్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం షాదీ ఖానా లో ఉచిత ఖాతా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రీన్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ షేక్ జలీల్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో కోట, వాకాడు, చిట్టమూరు మండలాలకు చెందిన చిన్నారులకు ఉచిత కట్టాలు చేశారు. జలీల్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ ఉచిత ఖత్ కార్యక్రమం చిన్నారులకు వేసవి కాలంలో అనుకూలంగా, విశ్రాంతి తీసుకోవడానికి విద్యార్థులకు అనుకూలమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంను కొనసాగించాలని ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ షేక్ మహబూబ్ బాషా నేతృత్వంలో ఉచితకత్తును ఘనంగా నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రీన్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ షేక్ జలీల్ అహ్మద్, ఎంపీటిసి షేక్ షంషుద్దీన్, నాయబ్ రసూల్, బాబు పాల్గొన్నారు.



సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలి

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: పలమనేరు ఐఎఫ్.టి.యూ ఆధ్వర్యంలో మేడే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మేడే స్మారితో సమరశీల పోరాటాలకు సన్నద్ధం కావాలని ఏ.పీ ప్రగతి శీలా అంగన్వాడీ వర్బు ఎల్వర్నా యూనియన్ ఐఎఫ్.టి.యూ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వి.ఆర్ జ్యోతిష, చిత్తూరు జిల్లా ఐఎఫ్.టి.యూ ఉపాధ్యక్షుడు యోగేష్ బాబు, జిల్లా రైతునాయకులు ఉమాపతినాయుడు సామాజిక సేవ కార్యకర్త మధుసూదన్ రావు బైరెడ్డిపల్లె ప్రాజెక్టు నుంచి శకుంతల రోజూ తిప్పక సరోజ హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ కార్మికులు ఆటో కార్మికులు మద్యాపానం భోజన కార్మికులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక బాలికాసృత పాఠశాల ఆవరణలో మేడే జెండాను ఆవిష్కరించి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అన్ని ఖండాల్లో ఎగేరో ఓకే ఒక జెండా ఎర్రజెండా మాత్రమే అని అన్నారు. ప్రపంచలో సమస్యలు పరిష్కారం మార్గం చూపింది ఎర్ర జెండా ఒక్కటేనని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ పాల్గొన్నారు.



వన్యప్రాణులకు నీటి తొట్టెలు ఏర్పాటు

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్: పలమనేరు పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో పలమనేరు నుండి మొగిలి ఘాటు వరకు అడవిలోని వన్యప్రాణుల కోసం నీటి తొట్టెలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది అలాగే పండ్లు క్యారెట్లు దోసకాయ ప్రతి నీటి తొట్టి వద్ద ఉంచడం జరిగినది. ప్రతి రోజూ జిలాని ఆధ్వర్యంలో నీటి ట్యాంకర్లతో నీటితో తొట్టెలను నింపటం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పలమనేరు పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు సుబ్రహ్మణ్యం పిట్టె, ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపురం సీతారామయ్య, కార్యదర్శి నరసింహులు, లారీ ఓనర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జీలు, పలమనేరు పరిరక్షణ సమితి సభ్యులు రామచంద్ర, విజయ్ కుమార్ దేవరాజులు, నారాయణప్ప, సాంబయ్య, సహాయ సహకారాలు అందించిన సీతారామయ్య, జిలానిని పలమనేరు పరిరక్షణ సమితి ప్రత్యేకంగా అభినందించడం జరిగినది.



చౌడేశిల్లిలో ఘనంగా గంగజాతర

చౌడేశిల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని నడివీధి గంగమ్మ జాతర వైభవంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం తెల్లవారజామున గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి గ్రామ ఆచారం ప్రకారం ఆచార్యులు అమ్మవారిని ప్రతిష్ఠించి అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక అలంకరణ నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామోత్సవంగా జంతు బలిదానాల మధ్య అమ్మవారిని వేకువజామున ప్రతిష్ఠిస్తారు. పెద్ద ఎత్తున మహిళలు బోనాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయంత్రం అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు నడివీధి గంగమ్మ తల్లి ఆలయానికి చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



టీడీపీ అంటే అభివృద్ధికి చిహ్నం

- మాజీ స్పీకర్ కాలేజీ చైర్మన్ వంజవాకం గురుదశరథన్
తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: తొట్టంబేడు మండలంలో గాండ్ల కులస్తుల ఆశీర్వాదం కోసం ఇంటింటికి మీ బొజ్జల కార్యక్రమంలో భాగంగా రాంబట్ల పల్లి, గొట్టి పూడి ప్రచారం నిర్వహించిన శ్రీకాళహస్తి గాండ్ల సంక్షేమ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు మరియు స్పీకర్ కాలేజీ మాజీ చైర్మన్ వంజవాకం గురు దశరథన్. తదనంతరం వారు మాట్లాడుతూ టీడీపీ అంటే అభివృద్ధికి చిహ్నమని సర్వజన సంక్షేమం కోసం సర్వతో ముఖాభివృద్ధి కోసం బాబును మళ్లీ గెలిపించుకుందామని ఇటీవల చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించిన బీసీ డిక్షరీషన్ కరపత్రాలను ఇంటింటికి తిరిగి పంచుతూ గాండ్ల కులస్తులను ఐక్యత పరుస్తూ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి అయినటువంటి వెలగపూడి చరప్రసాద్ ని మరియు ఎన్డీఎ కూటమి అభ్యర్థిగా బలపరిచిన అభ్యర్థి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డికి మీ అమూల్యమైన ఓటును సైకిల్ గుర్తుపై వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ

కార్యక్రమంలో భాగంగా గాండ్ల, తెలికుల సాధికార సమితి రాష్ట్ర సభ్యులు కన్నావరం హరిబాబు, రాష్ట్ర సాంస్కృతిక కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి గాండ్ల నెమలూరు బుజ్జి, సీనియర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రామచంద్రయ్య, బిజెపి నాయకులు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గాండ్ల ముని రాజు, గాండ్ల కొలతూరు కుమార్, గాండ్ల సిద్ధలయ్య, గాండ్ల సుబ్రహ్మణ్యం, గాండ్ల బాలకృష్ణ, గాండ్ల ప్రకాష్, గాండ్ల లక్ష్మీనారాయణ, గాండ్ల శంకర్ పాల్గొన్నారు.



కూటమికి ఓటు.. ముస్లిం జాతికి చేటు

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: అడుగుడుగునా వందిస్తూ యావత్ ముస్లిం జాతినీ అణచివేతకు గురి చేసే బీజేపీ, టీడీపీ, జనసేన కూటమికి ఓటు చేస్తే యావత్ ముస్లిం జాతి మనుగడకే పెనుముప్పు తప్పదని వైఎస్ఆర్ టీడీపీ ముస్లిం మైనారిటీ నేతలు స్పష్టం చేశారు. బుధవారం గిద్దంగి వీధిలోని ఖాద్రి ఆశ్రమంలో ముస్లిం నేతల సమావేశం నిర్వహించి ప్రస్తుత ఎన్నికల నేపథ్యంలో అధికారం కోసం కూటమి కుట్ర పూరిత కుయుక్తులు, మోస పూరిత ప్రలోభాలతో మధ్యపెట్టే విధానాలపై చర్చించి ఎన్నికల వేళ అధికారం కోసం కూటమి మోసాలను 'తిప్పికొట్టాలని సమిష్టి నిర్ణయం ముస్లింలను సంక్షేమం కోసం సమిష్టి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వైఎస్ఆర్ టీడీపీ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ సయ్యద్ సఫీ అహ్మద్ ఖాద్రి, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి. ఎస్.ఖాదర్ బాషా, రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాంద్ భాషా మాట్లాడుతూ ఈనెల 13న జరుగుతున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలు ముస్లింలకు ఎంతో కీలకమైనవని తెలిపారు. గతంలో 14 ఏళ్ల టీడీపీ పాలనలో ముస్లింలకు చేసిన మేలు ఏమీ లేక వారి అణచివేతకు గురి చేస్తూ దగా చేసిందన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ముస్లింలపై నిత్యం వివక్షతో వారి సర్వనాశనానికి పూనుకుందన్నారు. నేడు ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీజేపీ, టీడీపీ, జనసేన అధికార కాంక్షతో కూటమిగా మారి మరోమారు దగా చేసే కుట్రలకు సాల్పుగుతోందన్నారు. ఆచరణ సాధ్యం కాని హామీలతో బూటకపు మాటలతో మధ్యపెట్టేందుకు కుయుక్తులు పన్నుతున్నారని తెలిపారు. కూటమి మాయలో పడి ఓటు వేస్తే

ముస్లింలు మనుగడకే పెను ప్రమాదంగా మారుతుందన్నారు. అంతేకాక భవిష్యత్ తరాల భవిష్యత్తు కూడా అంధాకారంలో నెట్టి ద్రోహం చేసిన వారమవుతామన్నారు. రాష్ట్రంలో ముస్లింల కష్టాలను గుర్తించి వారికి 4 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించిన చరిత్ర డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ దక్కిందన్నారు. తండ్రి బాలలో ఆయన తనయుడు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి పయనిస్తూ ముస్లిం సంక్షేమానికి కృషి చేయడంతో పాటు వారికి చట్టసభల్లో అవకాశాలు కల్పించి రాజకీయ ఎదుగుదలకు కృషి చేసి ముస్లింల ప్రకృష్టిగా నిలిచారన్నారు. మాట తప్పని తనం, ఇచ్చిన మాట నెరవేర్చే నైజం కలిగిన సీఎం జగన్ముక్తు ముస్లింలు అండగా నిలిచి మళ్లీ ముఖ్యమంత్రిని చేసుకోవాల్సిన ఆశ్చర్యకర ఉందన్నారు. సమ్మించే నట్టేట ముంచే కూటమి మోసపూరిత మాటలు నమ్మద్దని, ముస్లింల అభ్యున్నతికి కాంక్షించే వైఎస్ఆర్ టీడీపీని బలోపేతం చేసేందుకు యావత్ ముస్లింలు సన్నద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మైనారిటీ నాయకులు అబ్దుల్ గఫూర్, నిజాముద్దీన్, ఇస్మాయిల్, ఇమ్రాన్, ఇస్రూల్, అహ్మద్. విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి అమీర్ పాల్గొన్నారు.

ఈతకు వెళ్ళి వ్యక్తి మృతి



చౌడేశిల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఈతకు వెళ్ళి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన చౌడేశిల్లిలో చోటుచేసుకుంది. ఫైర్ ఆఫీసర్ సుబ్బరాజు కథనం మేరకు తిరుపతికి చెందిన రమేష్ (40) గంగజాతర సందర్భంగా బంధువుల ఇంటికి వచ్చాడు. అనంతరం బోయకొండ రోడ్డులోని బాల సిద్ధప్ప బావివద్దకు ఈతకు వెళ్ళి మృతి చెందాడు. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే అగ్నిమాపక శాఖ అధికారి సుబ్బరాజు తన సిబ్బందితో కలిసి సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని వెలికితీశారు. పోలీసులు కేసునమోదుచేసుకొని మృతదేహాన్ని పుంగనూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి దర్శాస్తు చేస్తున్నారు.

తేదేపాతో అన్ని వర్గాలకు న్యాయం

కోట, మేజర్ న్యూస్: తేదేపాతోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని గూడూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ పాశం సునీల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఆయన మండలంలోని శ్రీనివాస సత్రం, గున్నం పడియ, కొత్తపట్నం, యమదిన్నె పాలెం, వావిళ్ల దొరువు, గోవిందపల్లి, గోవిందపల్లి పాలెం, దొరువుకట్ట, దైవాలదిబ్బ, అల్లంపాడు, పుప్పలపల్లి, గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆయన ప్రతి గ్రామంలో రోడ్ షో నిర్వహించి మేనిఫెస్టో పై అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి గ్రామంలోని ప్రజల బాధలను, కష్టాలను తెలుసుకున్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగు దేశం ప్రభుత్వాన్ని కచ్చితంగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. తెలుగు దేశం, జనసేన విడుదల చేసిన ఎన్నికల

అజెండా చాలా బాగుందని ప్రజలు కూటమికి పట్టం కట్టాలని గూడూరు టీడీపీ అభ్యర్థి పాశం సునీల్ కుమార్ ను, తిరుపతి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డాక్టర్ వెలగపల్లి చరప్రసాదను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు నల్లపురెడ్డి జగన్మోహన్ రెడ్డి, చిల్లకూరు దశరథరామిరెడ్డి, రాష్ట్ర రైతు విభాగ కార్యదర్శి పలగాణి భాస్కర్ రెడ్డి, మారం రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, పాదర్ల కోటారెడ్డి, ఎరటపల్లి వసంత కుమార్ రెడ్డి, రమేష్, కందల బాలకృష్ణ యాదవ్, రామలింగారెడ్డి, బిజెపి నాయకులు గిరిరెడ్డి, పనబాక కోటేశ్వరరావు, పురుషోత్తం రెడ్డి, తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు సుధాకర్, వాటం భీమీ చెంగల్ రావు, తీగల సురేష్ బాబు, శంషుద్దీన్, తిరు మూరు మురళి, ఎన్నమాల అనుక్, ఎంపీటిసి శశి, అంకమ్మ, వెంకట కృష్ణయ్య, పొక్కాల్ సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

